作為一個負責任的教育專業團體,教聯會注意到,近期某些反對政府修訂《逃犯條 例》的政治團體,無所顧忌地在校園進行政治操弄。故此,本會呼籲教師緊守崗位, 發揮專業精神,以理性持平的態度看待修例,並教導學生多角度探究修例的利弊。與 此同時,強烈譴責將政治操作帶進校園,干擾學校的正常運作。

黃錦良 教聯會主席



周三,發生在金鐘一帶的暴力衝突 事件,令香港社會震驚。反對政府修 訂《逃犯條例》的示威者,聚集在政 府總部和立法會大樓附近,堵塞道 路、衝擊警察防線並投擲器物,警方 要使用催淚彈等逐漸驅散。政府和立

法會不能正常運作,道路交通部分癱瘓,一些銀 行、商舖被迫拉閘。混亂的人群中,有許多青年學 生。

對所發生的暴亂,社會給予譴責,教聯會也及 時發出聲明,指出香港作為法治社會,絕不容忍 任何暴力和違法的行為,並呼籲學生切勿參與衝 擊行動,以免危害自身安全,甚至誤墮法網,前 途盡毀。

莫把學生當作馬前卒

修訂《逃犯條例》,是要堵塞法律體系的漏 洞。政府決定於6月12日在立法會恢復二 讀辯論程序,以便該法律草案可盡快經 由全體議員審議。政府堅持這個 「非常艱難的決定」,是要 打破立法會早前出現的 恰是為香港好,是敢擔當、有作為的表現,並非漠 視民意。事態發展到如今這個地步,與某些政治團 體的政治操弄不無關係,尤其是在教育界。

某些政治團體,試圖把自己的主張強加於社會, 逼迫政府撤回。不通過法定程式,不通過立法會這 個體制內的運作,旨在發動街頭對抗、製造社會混 亂,尤其是利用教育界資源,把學生當作馬前卒, 來達到目的。這是以香港的穩定安寧和市民學生的 利益為代價、為賭注,作政治博弈。

煽動、引誘學生參與反對政府修訂《逃犯條 例》,擴大陣勢,推進街頭抗爭,一直是某些政 治團體的謀劃。民陣就是如此演繹的,甚至在發 生周三的暴亂後,再次號召「三罷」。作為民陣 核心成員之一,教協的所作所為同樣令人不齒。 先是策劃學生聯署聲明,公開號召教育界上街, 此後因為「形勢嚴峻」,宣佈發動本周全港罷

教育工作者的責任,是釋疑解惑、教書育人。 完善法律制度,推進司法互助,牽涉社會諸多方 面,是一個複雜生澀的議題。首先要讓青年學生 做到「格物致知」,對複雜社會問題,對當前國 內國際背景,要有全面了解和正確認知,才能把 毀。青年學生變得愈來 握。然而,某些政治團體卻並非如此,他們將政 府的良苦用心標籤化、妖魔化,複雜的司法互助 問題被簡單化、概念化。通過歪曲、恐嚇、煽動

等手法,將自己固有的立場態度轉移給青年學 生,發動街頭抗爭,還美其名曰「尊重學生基本 權利」。這不是政治操弄又是什麼?

法律秩序必須受到尊重

發生在金鐘一帶政府總部和立法會大樓附近的 情景,令人痛心疾首。教聯會陸續收到不少學 校、教師及家長反映,不滿教協鼓吹罷課。在如 此緊張動盪的氣氛中,公開呼籲罷課,發動青年 學生走上街頭,是火上加油,嚴重撕裂教育界, 將政治凌駕於教育,嚴重背離專業精神,教協應 該懸崖勤馬。

香港是一個多元包容的社會,基本法保障了市 民的言論自由,對政府修訂《逃犯條例》有不同 聲音很自然,無可避免,但表達的方式和採取的 行動,必須是合理合法的,社會的法律和秩序必 須受到尊重。就青年學生而言,罷課走上街頭, 此舉不僅嚴重干擾校園正常教學秩序,亦影 響學習及升學進度。更甚的是, 陷於險 境之中, 危及人身安全; 甚至被人 利用作出違法行為,前途盡 會之福。

暴徒從何而來? 背後誰在指使?

郭中行 資深評論員

反修例風波最終演變成暴亂,全副裝備的暴徒連 日來在政府總部、立法會等地瘋狂衝擊警方防線、 襲擊前線警員,更多次企圖暴力闖入立法會,與警 員展開了激烈的攻防戰,至今造成了多人受傷,政 總一帶猶如戰場,附近地區的交通大受影響,而暴 徒至今仍未有收手之勢。「民陣」日前更宣佈在周 日再發動遊行,之後會通宵集會,目的就是為暴徒 打氣,利用市民為他們作掩護,讓他們可以再次發 動暴力衝擊。「民陣」及反對派一直自稱什麼和平 集會,經此一役,所謂和平的面具已經被揭穿, 「民陣」與暴徒組織根本是同氣連枝。

金鐘暴動震驚全社會,暴徒以反修例為名策動暴 亂,但誰都知道反修例只是幌子,不過是暴徒發難 的理由, 這班暴徒自從2014年的非法「佔中」以 及2016年的「旺角暴亂」失敗後,就一直在等待 再次發難的機會,他們設立了幾個群組,包括所謂 「戰術公海」,主要是研究及討論各種暴亂戰術, 裡面更有外國的退役士兵,定期為一班暴徒提供資 訊及教路。在這次暴亂前夕,更有人製作了所謂 「抗戰抗警手冊」給予群組各人,而這本手冊現在 已經在網上流出,裡面教授的都是如何衝擊警方、 襲擊警員、如何製造武器、如何打「佔領戰」、 「攻守戰」,完全是一本暴亂的行動手冊。

「戰術公海」組織教路

這些群組最大的一個即「戰術公海」,內裡約有 兩萬個成員,活躍的大約有一萬人,根據這幾日在 金鐘的暴動規模可見,可以估計當中暴徒主要來自 這些群組。這些人都有統一的衣飾裝備,包括黑衣 黑口罩,以掩藏真實面貌,就算被拘捕也令警方難 以搜證。他們在暴亂前完全按照有關手冊作出部 署,包括在不同地點設立物資站、緊護站、記者 动,在發難時哪些人負責衝鋒、哪些人負責拍片、 哪些人負責後勤、哪些人負責接待傳媒主要是外國 傳媒,都有明確分工,而負責衝鋒的人亦有準備, 包括各種武器早已埋藏在周圍,隨時可作突擊。而 在面對警方反制時,所有人都有各自的撤退路線。 他們猶如打「戰爭遊戲」般,作出了周全的部署和 準備。可以說,如果不是前線警員堅守陣地,立法 當中有退役軍官、有軍事專家,甚至有人提供大 會很可能已被暴徒攻陷。

這些都說明了一個事實:就是這次暴動絕對不會 場風暴的動機 「港獨派」、「本土派」分子,都曾經參與過「佔 擔所有的後果。

中」和「旺暴」,有強烈的反政府、反社會人格, 對於兩場暴亂的慘敗一直憤憤不平,要在社會策動 一場大型騷亂。

背後勢力呼之欲出

當然,單有這些暴徒是不夠,有別有用心者、有 幕後主使的勢力,看到這些暴徒「奇貨可居」,於 是通過設立所謂戰術群組、行動群組、將這些人聚 集在一起,然後以匿名、間接方式在群組內宣揚激 烈暴力思維,教授各種暴亂策略和行動方式,逐漸 打造出一隊暴徒部隊,然後在這場反修例風波上派 出來搞出這場暴亂。

因此,這些人都是有組織而來,背後更是有勢 力在主導,而這股勢力當然不是反對派、「本土 派」、「港獨派」這些烏合之眾所能組織,他們 量物資,誰人有這股力量?誰人有在香港搞出一 是市民自發,也不是什麼市民因為不滿而出現的暴一這些暴徒不是一般市民,不是為了表達訴求,而 力行為,而是一場早有準備的暴力行動,是一些暴 是為了策動暴亂,將香港變成戰場,市民儘管對 徒故意策動的暴力,其他示威者不過是他們的「人 修例有意見,有必要被他們利用嗎?「民陣」引 肉盾牌」而已。這些人是什麼人?當中絕大部分是 狼入室,最終引發不可收拾的局面,他們必須承

修訂《逃犯條例》越拖延經濟影響越深遠

張宏業 山西省政協委員 特許測計師 中國房地產估價師

過去二周,香港的各大傳媒新聞都被《逃犯條 訂條例的消息牽引住。 例》修訂所霸佔。正反陣營發動不同表達方式去展 示影響力。反對派號召市民6月9日上街遊行,但 常日深夜後,不少激進分子利用游行的餘勢,進行 違法衝擊、挑戰警方,旨在利用非法手段阻止立法 會開展修訂《逃犯條例》的審議。支持修例陣營號 召全港市民簽名支持行動,收集不少支持者的簽

對於廣大市民來說,這無疑再勾起「佔中」的痛 苦。一如歷來的抗爭運動,此次反修訂《逃犯條 例》的抗爭,立刻造成短期的經濟損失。例如,受 抗爭活動影響商戶只能暫時關門,市民不會光顧發 生衝突地段的食肆,示威者霸佔道路,引起交通嚴 重受阻,市民出入活動非常不便。

更值得關注的是,抗爭對本地和境外投資者的影 響。本港股市本來因不加息的利好消息造好,出現 反彈形勢,因抗爭形勢逆轉,周三開始回落,到周 四下午情勢才稍為緩和。股市大上大落,形勢被修

其實抗爭的「第一滴血」已經流了。上周初,有 讓各方有充足時間表達意見。 發展商議決把成功投得的啟德商業地皮撻訂,估計 損失 2.500 萬元訂金,並需要賠償未來政府再售的 差價。消息難免衝擊商業和酒店地產市場。住宅市 憂慮,也就不容易被外部勢力利用,成為破壞香港 場交投活動基本冰封;小業主願意增加議價幅度, 大業主則暫時收起一手樓盤,靜待動盪盡快結束。 日後本港樓價走勢,還是取決於投資者信心能否迅

極可能被捲入其中。這引起中央和特區政府的警 惕。如果美國政府因為修例問題對香港進行政 治、經濟制裁,例如不承認香港的獨立關稅區地 位,指示美資減少在香港投資,香港經濟難免受 到衝擊。

修訂《逃犯條例》問題時間拖得越長,整個社會 越被動,對經濟影響更深遠。特區政府必須化被動 為主動,迅速決定如期進行《逃犯條例》修訂立法 溫床 ,不知反對派有何良方解決?

程序。特首應堅定支持盡快通過立法會理性討論,

修例得到大部分公眾人士參與,廣納他們的意 見,肯定得到更廣泛民意支持,消除社會不必要的 穩定、遏制國家發展的工具。市民和中外投資者對 港保持信心,香港經濟可避過一劫。

筆者是香港土生土長的專業、工商人士,看見過 去二周暴力抗爭,感到無奈和傷心。尤其是有人鼓 中美貿易摩擦愈演愈烈,種種跡象顯示,香港、吹年青人搞暴力抗爭、衝擊法治,這是不道德、不 負責的行為。

香港能成為國際金融、貿易中心是歷代香港人的 努力成果。回歸後,中央政府全力支持香港落實 「一國兩制」,是香港繁榮穩定的堅強後盾。希望 港人共同努力,維護香港和諧、公平、法治的社會 環境,拒絕違法暴力抗爭,讓下一代健康成長。

假如香港不通過修訂《逃犯條例》,成為「逃犯

嚴懲暴徒 維護香港法治安穩

黃華康 港區全國政協委員



政府修訂《逃犯條例》的原意, 是堵塞法律漏洞,彰顯公義,政府

傾聽民意、回應關切,對修例草案 進行了完善。但反對派扭曲事實,抹黑修例,意 圖引起市民大眾恐懼以獲取政治利益。社會主流 民意堅定支持林鄭月娥特首工作,支持修訂《逃 犯條例》,支持特區政府依法施政,維護香港法 治、安定、繁榮,支持警方果斷執法、平息暴

亂。 特區政府堅持立場,維護市民的權利,面對種種不能接受,法治更不會容忍。

阻擾,仍努力推進修訂《逃犯條例》,完善法治, 保護市民利益。香港是一個自由多元社會,市民有 一切違法暴力行為必須予以強烈譴責,一定要對暴 表達意見的自由,不同觀點可以和平理性方式表 亂行動的發起者和參與者追究到底,嚴懲破壞法治 達,求同存異,這是「一國兩制」在香港成功實施」的暴徒,讓暴力示威者為自己的破壞行為承擔法律

反對派煽動反修例遊行,最終更演變成暴力抗 爭,煽動不明真相的年輕人參與其中,部分人戴口 罩、眼罩,暴力衝擊警方,罔顧公眾安全,造成警 員、記者及市民受傷,破壞香港的核心價值,市民

為保障社會安寧和市民理性表達意見的權利,對 責任,還社會安寧穩定。

社會各界應努力防止年輕人被反對派誤導,令年 輕人淪為政爭的犧牲品。青年學生是愛國愛港、建 設社會的基礎,要確保學校正常的教學、生活秩 序,做好青少年學生的教育工作,確保他們在正確 的道路上奮鬥。

在香港星期三的抗議活動演變成騷亂之 後,一些西方主要領導人以及激進的議員和 政客紛紛發聲。其中有些以相對溫和的措辭 「拉偏架」,表示希望「問題能夠解決」, 以及呼籲政府方面「克制」等等。但也有的 聲音非常蠻橫、極端,美國一些國會議員是 這類聲音中的突出代表者。

煽

動

香

港

事

情

的

政

客

像

標

題

黨

疋

襲擊

海

幕

後

黑

手

7

美國眾議長佩洛西在這之前就多次會見香 港反對派人士,星期三騷亂發生的前夕,她 又發聲明支持香港的「勇敢示威者」,同時 用「可怕」這一字眼譴責《逃犯條例》,宣 稱它展示了北京「肆無忌憚地踐踏法律」, 將使得「綁架任何中國不喜歡的人合法 化」。另外,參院12名跨黨派議員隨後發 表聯合聲明,也使用了非常激烈的語言。

有哪個國家的政府和主流政治力量會鼓勵 在自己的國土上發生騷亂呢?所有國家都會 有日常的問題,可能出現一時的溝通障礙, 但通過法治方式解決問題是代價最小的社會 治理和進步方式。倫敦 2011 年發生了嚴重 騷亂,英國政治人物齊聲譴責之,還抓了不 少人。巴黎「黃背心運動」嚴重困擾了法 國,法國政府和警方都強調要和平抗議。

星期三在香港金鐘,示威者使用了暴力, 用鐵馬、磚頭等襲警,衝擊立法會,換在西 方仟何國家,能縱容這樣的行為嗎?在西方 所有政治人物的發言中,我們沒有看到一句 對示威者使用暴力手段的批評,美國議員們 反而鼓吹那些有襲警表現的示威者展現了 「勇敢」,宣稱自己「被感動」。如果事情 發生在他們的國家,他們會這樣說嗎?

這已經不是站着說話不腰疼,而是赤裸裸 的煽動。那些美國的議員們讓我們看到該國 政治精英們幸災樂禍、巴不得有失去控制的 街頭暴力政治運動把香港徹底搞亂搞動盪的 陰暗心理。

我們估計,那些美國議員大概有兩種人, 一種是不了解香港這次對《逃犯條例》的修 訂細節,人云亦云,反正罵中國在美國如今 屬於「政治正確」,罵錯了也沒風險。另一 種人很可能知道修訂案明確規定只可移交犯 下內地和香港法律都認定為重罪的逃犯,而 且只有在香港法院和特首雙重同意的情況下 這種移交才能執行。但他們故意裝糊塗,就 是要用貼標籤的方式混淆視聽,從外部搞操 弄和煽動。

美國一些極端政客很像是圍繞中國問題粗 暴的「標題黨」,無知、私心還有惡意混雜 在一起,但就是缺道德和良知。他們憑藉手 中的輿論權力,通過似是而非的編纂進行歪 曲、誣陷,常常能夠蒙蔽很多公眾。普通的 標題黨能搞亂輿論場的一角,而美國的議員 們幹的是影響大得多的作惡。

佩洛西作為美國資深眾議長,以及那些在 美國擁有廣泛影響力的政客就香港事務發出 如此淺薄的聲音,真是讓人進一步看清了美 國政治的粗劣質量。那些不諳事理的香港小 青年向警察擲磚頭,而佩洛西們則是在向中 國的國家聲譽擲磚頭。他們至少應該把問題 搞清楚些,講理些,以漂亮點的動作表演向 中國射箭。

請注意,佩洛西們在向中國擲磚頭時,他 們拆掉的是幫助美國強大起來的理性之路。

(本文是《環球時報》6月14日社評。)

宋忠平 鳳凰衛視評論員

不到一個月,海灣地區再次有油輪被襲 擊。全球媒體再次把眼光聚焦伊朗。同時, 這件事對前來調停的日本首相安倍晉三無疑 是打臉之舉。斡旋還沒有結果,日本租用的 油輪就被襲擊。美國國務卿蓬佩奧說,襲擊 正是安倍見的伊朗精神領袖哈梅內伊和總統 魯哈尼等人所為。這豈不是對遠道而來的 「和平使者」,不給一點面子。

究竟這次事件是誰幹的?誰惟恐中東不 亂,伊朗不亂?

首先,基地組織和「伊斯蘭國極端組織」 有嫌疑,嫁禍伊朗。亂中求生是這些極端恐 怖組織的生存方式,如果能讓美國、以色列 和伊朗打起來,甚至大打,這些躲在背後的 恐怖組織一定興奮異常。一來有了用武之 地,可以發大財; 二來可以謀求美國等國家 的「招安」,借美國之勢實現自己的政治目

其次,美國有嫌疑,嫁禍伊朗。美國已經 宣佈對伊朗實施石油禁運,但還有不少國家 依舊購買伊朗的石油,甚至用非美元貨幣來 結算。通過打擊經過霍爾木茲海峽的油輪, 讓伊朗「背黑鍋」,可以一舉多得,既可以 強化對伊朗的制裁,又可以強化美國的金融 霸權地位。

第三,以色列和沙特也有嫌疑,他們甚至 會用「苦肉計」,把自己打扮成受害者、無 辜者,迫美國軍隊盡快出手收拾伊朗這個眼 中釘,畢竟「伊朗擁核」是這兩個國家的噩 夢。自己動手會導致國家利益受損,畢竟伊 朗不同於敘利亞,實力強大,自己主動出 手,不如找代理人,以免引火燒身。

目前,伊朗最不想打仗,伊朗面臨的最大 問題是國內問題,尤其是經濟惡化。雖然伊 朗強硬對抗外部制裁,可緩解國內政治和社 會矛盾,但這不能根本解決問題。伊朗希望 通過經濟改革,減緩對石油的依賴。求穩免 戰,應該是伊朗的最佳選擇。

因此,無論外部風雨如何變化,伊朗都會 盡最大努力避免局勢惡化,避免政治危機轉 向軍事衝突,將利用國際社會的斡旋,延緩 戰爭的發生,符合伊朗的現實利益。

主動挑起事端,引起戰火,對伊朗而言絕 對是下下策。海灣地區再有油輪被襲擊,幕 後黑手是誰, 呼之欲出。